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1. Mając dane G(t) = 1 − ( 100−t−x
100−x )2 dla 0 ≤ t ≤ 100 − x oblicz

a) E(T (x))

b) V ar(T (x))

2. Niech T (x) oznacza przyszły czas życia (x). Pokazać, że

V ar(T (x)) = 2

ω−x∫
0

t · tpxdt− (̊ex)2.

3. Uzasadnić, że natężenie zgonów jest funkcją nieujemną. Czy można powiedzieć coś o monotoniczności tej funkcji?

4. Wiedząc, że natężenie wymierania pewnej populacji określone jest funkcją

µx =

{
3

110−x dla 0 ≤ x < 40
2,5

100−x dla 40 ≤ x < 100

obliczyć
◦
e60.

uwaga:

• za każde zadanie można otrzymać maksymalnie 1 punkt;

• przewidziana jest punktacja: 0, 12 lub 1pkt;

• zadania można rozwiązywać w podzespołach dwuosobowych;

termin oddania pracy domowej: 4.11.2016;


